



Зимнее время – это не только веселые праздники, оживленное катание с горок, игра в снежки, но и крепкие морозы с пронизывающим ветром. Это самое тяжелое время для зимующих птиц. Перед ними встаёт жизненно важный вопрос, как прокормиться: доступной пищи становится значительно меньше, а потребность в ней возрастает. Иногда естественный корм практически недоступен, поэтому многие птицы не могут пережить зиму и погибают.

В рамках конкурса "Марафон добрых территорий" январь объявлен Месяцем заботы о животных. 17 января, мальчики из 7 и 8 классов установили новую кормушку и развешали свежее сало для прикормки пернатых, ведь впереди намечаются нешуточные морозы!

